



# 薛店：打造临空经济强镇

本报记者 高凯文/图

深秋的清晨寒意渐浓。位于新郑市薛店镇的好想你公司大院里却热火朝天，员工们在做健身运动，为一天的忙碌热身。这家全国唯一一个红枣上市企业，就如同她所在的薛店一样，镇虽小，作为却大。

薛店镇这个名字在中原大地上十分响亮，在海外也有一定知名度和影响力。1997年，郑州新郑国际机场建成通航，薛店镇的名字开始伴随着起降的航班飞向祖国各地、异国他乡。过去，在省曾流传着这样一个故事：新郑机场刚通航，知名度不高，从全国各地来郑州谈完生意后，老板们雇一辆车赶往机场，一个劲向司机师傅强调到郑州新郑机场，师傅愣是没反应过来。老板着急地说：“就是你们那，新郑什么店？”司机师傅抢过话：“薛店机场吧？”

薛店镇就是这么“走起”的，也是这么“独特”的。据了解，薛店镇镇域面积56平方公里，总人口

5.54万人，区位和交通优势得天独厚。距省会郑州25公里，距新郑10公里，东临郑州新郑国际机场，西与107国道相望，京珠高速公路、京广铁路贯穿镇区南北，国家重点工程西气东输、南水北调经过此处，是名副其实的“铁公机”“多面手”。同时，该镇修建18条共计84公里乡间柏油公路，形成融铁路、公路、航空、水运于一体的大交通格局，致使薛店人流、物流、信息流大而集中。

薛店镇还有一个独特之处，那就是创业者多、名企多，东西能卖到全世界。

“十二五”期间，雪花啤酒、雏鹰冷链仓储、瑞泰二期等8个项目建成投产，众合石材城入驻企业、商户达154家，好想你红枣批发市场开业运营，并累计引进中德产业园、瑞孚医疗产业园、IBM智慧芯城、中原智谷等项目17个。目前，全镇规模以上企业达到34家，其中上市企业达6家，2015年累计完成市外到

位资金23亿元，域外境内资金22亿元，实际利用外资5060万美元。尤其现代农业方面，好想你公司领衔全国红枣产业发展，雏鹰农牧进入全国畜牧行业百强企业，君源有机农场成为河南首家通过欧盟和中国有机双重认证，产品远销欧盟的现代农企。

“薛店好地方，古时是交通要地，如今是航空名镇。”土生土长在新郑的雏鹰农牧董事长侯建芳说，“小镇的包容力、亲和力和对外交流广度，为企业发展营造了好环境。随着新郑新型城镇化建设不断加快，大家都在期待一个更美好的薛店。”

相关统计显示，薛店镇发展速度确实惊人。据介绍，在“十二五”期间，薛店镇经济年均增速13.8%。2015年全镇完成生产总值68.675亿元，同比增长14.8%，是2010年末的1.7倍，人均地区生产总值18.5万元，是2010年末的1.57



位于新郑市薛店镇的中国红枣城

倍；财政收入达到2.355亿元，同比增长31.6%，是2010年末的3.8倍。

对“十三五”的发展，薛店镇信心满满。该镇将大力推动全域城镇化建设，着力构建东部老镇区啤酒

小镇创业之城，西部暖泉湖休闲之都与中原食品工业园动力之区的“双龙戏珠”发展框架；同时，积极对接郑州航空港经济综合实验区，打造中原腹地的临空经济强镇。

## 新密九成居民签约健康服务

本报讯(记者 张立)记者从昨日在新密召开的全省城乡居民健康签约服务试点工作现场推进会上了解到，新密市城乡居民健康签约服务走在全省前列，签约率达90%。

城乡居民健康签约服务，是推动基层医疗卫生服务模式转变的一项制度性创新，由签约医生代表服务团队与签约家庭通过自愿签订服务协议，明确双方权利和义务，建立长期、稳定、信任的契约服务关系，并为签约对象提供更方便、更贴心的健康服务。

新密市是省城乡居民健康签约服务试点县市之一，为了让城乡居民都有自己的私人医生，逐步形成有病找“片儿医”的就诊习惯，该市积极开展城乡居民健康签约服务，基层医疗机构服务能力显著增强，签约居民满意度不断提高，基层就诊率明显提升。截至目前，已完成家庭签约18万多户，签约率达90%，覆盖人口73万；开展电子签约6.5万户，覆盖人群23万。

省医改办、省财政厅、省人力资源社会保障厅、省卫生计生委、省食品药品监督管理局、省中医管理局、郑州市卫计委有关负责人参加了昨日的会议，各试点县和郑州市各县(市)区卫计委负责人现场观摩了新密“片儿医”做法，分享了交流经验。

## 新郑秋种工作接近尾声

本报讯(记者 高凯 通讯员 李浩)昨日记者从新郑市了解到，该市小麦播种面积达到33.6万亩，接近完成全部播种计划，这标志着当地秋种工作即将结束。

入秋以来，新郑市将秋种工作列为重点工作来抓，要求各级各部门切实加强组织领导，采取有力措施，确保秋季农业生产顺利开展。同时，积极组织农业机械帮助农民抓住农时，抢抓收获、适时播种。统计显示，自9月中旬以来，该市先后组织1.5万余台(套)农机具投入到秋季农业生产中，使秋收秋种工作高效展开。

与此同时，该市农业部门派出精干的专业技术人员深入田间地头，广泛宣传、大力推广优质品种和高产高效技术。同时，该市坚持科学调度，强化服务，全面推广机械深松播种等关键技术，以提高农业机械及农业新技术的利用率，确保为明年丰产丰收打下良好基础。

截至目前，新郑辖区小麦计划种植面积35.86万亩，已完成33.6万亩，占辖区计划种植面积的93.7%，播种工作不久将全部结束。另外，根据监测，由于当前土壤墒情适宜，已播种地区的小麦苗情普遍较好。

## 中牟县公安局送服务进校园

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王发明)为2000余名高中生讲解身份证基本知识和办证流程、当场为有需要的同学加急办理临时身份证80余件，并承诺送证上门……近日，中牟县公安局将服务送进中牟四高校园。

近来，中牟县公安局行政服务科民警在工作中，发现许多高中生到行政服务大厅办理临时身份证，并了解到是为了办理国家助学金申请。该局立即主动与中牟县第四高中负责人联系，带领民警进校园，现场讲解办理临时身份证相关程序，并为同学们普及身份证知识和安全防范知识，受到了师生的称赞。

## 巩义市民捐十万件衣物送往贫困地区

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 邵泉州)一件件衣物传递着一颗颗爱心。昨日，记者从巩义市了解到，作为河南省第一家办理民办非企业单位登记证书的衣物捐献机构，今年以来，巩义市衣物捐献中心已将爱心人士捐赠的10卡车10多万件衣物送往贫困地区。

记者在巩义市衣物捐献中心捐赠物品仓储房里，看到房内洗衣机、烘干机、消毒机一应俱全，清洗干净的衣物有的整齐地挂在衣架上，有的叠好堆放在塑料布上，有的摆进纸箱里，几名工作人员正在忙碌，将市民捐赠的衣物进行清洗、消毒、晾晒、打包、分类。

据巩义市衣物捐献中心负责人介绍，该中心从2015年12月底挂牌以来，已接受大量成人和儿童衣物。截至目前，市民捐赠的10卡车10多万件衣物，已分别送往甘肃省会宁县、宁夏回族自治区西海固西吉县和河南省嵩县等地的贫困地区，提供给需要救助的贫困户农民。

## “骑警”亮相荥阳街头



“骑警”护送小学生过马路

本报讯(记者 史治国 通讯员 牛智瑞 文/图)近日，荥阳闹市区多了一道靓丽风景：荥阳市公安局特巡警大队“骑警”正式上街巡逻。

据荥阳市公安局特巡警大队大队长介绍，现在的城市扩展非常快，车辆大量增加，拥堵成了城市的最大问题。在市区要想达到快速出警、有效处置、打击犯罪，只有摩托车最方便。于是，该局特成立“骑警”中队，昼夜上街巡逻。

“骑警”中队由30名特警组成，他们统一骑着250摩托车，高峰期在金融单位、公园广场、学校、车站等人员密集的地方巡逻。摩托车前后都带有摄像头，在驾驶时只要启动开关，前后摄像头就会开始工作。车左右安装有防护臂盾和攻击臂盾，不仅可以自卫，还可以对车窗玻璃进行破坏。无线蓝牙黑色警用头盔不但在驾驶时可以连接警用电话，还可以连接警务通手机。“骑警”在驾驶摩托车时只要按启动切换按键，就可以实施手机和对讲机互相切换通话。



马頔 水木年华 郑钧 杨宗纬 黑豹乐队 大飞 孙浩雨

永威·森林花语 2016 花妖国际 游戏动漫音乐嘉年华 郑州站 周六方特见!

群星演唱会 VR科技展 二次元动漫 国际美食 郑州方特

大牌驾到! 10月22、23日, 等你来躁!

招商热线 5656 8216 (车展、创意集市) 6339 3577 (房展招商、票务)

抢票倒计时! 一票畅玩 花妖·方特!

主办单位: 郑州报业集团、友合(北京)影业文化传媒投资有限公司、郑州华强文化科技有限公司、郑州历程科技股份有限公司  
 承办单位: 郑州日报、河南金粉世佳文化传播有限公司、郑州电视台、百禾传媒股份有限公司  
 花妖明星专属座驾服务: 通祥祥捷豹路虎俱乐部

扫码即有机会赢取门票